



Прокуратура України  
**ОФІС ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА**

вул. Різницька, 13/15, Київ-11, 01011

факс: 280-26-03

20.03.20 № 27/3-1314вих-20

від \_\_\_\_\_

**Селін Д.В.**

foi+request-65360-

ebea92ad@dostup.pravda.com.ua

Ваш запит про надання інформації щодо дати початку співбесід з кандидатами для прокурорів регіональних прокуратур розглянуто.

Роз'яснюємо, що відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» запитувачу надається наявна та задокументована інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у їх володінні.

Відтак, визначальним для публічної інформації є те, щоб вона була заздалегідь готовим, зафіксованим продуктом, отриманим або створеним суб'єктом владних повноважень у процесі виконання своїх обов'язків.

З урахуванням викладеного інформуємо, що кадрові комісії – колегіальні органи, які не входять в структуру Генеральної прокуратури України/Офісу Генерального прокурора і створені для проведення атестації прокурорів та слідчих; здійснення добору на посади прокурорів.

Проведення атестації прокурорів регламентується Порядком проходження прокурорами атестації (далі-Порядок), який затверджений наказом Генерального прокурора 03 жовтня 2019 року № 221.

Відповідно до вказаного Порядку, у разі набрання прокурором за результатами складання іспиту у формі анонімного тестування на загальні здібності та навички з використанням комп'ютерної техніки кількості балів, яка дорівнює або є більшою, ніж прохідний бал, прокурор допускається до співбесіди.

Кадрова комісія формує графік проведення співбесід з метою виявлення відповідності прокурора вимогам професійної компетентності, професійної етики та доброчесності. Графік проведення співбесід оприлюднюється на офіційному веб-сайті Генеральної прокуратури України (Офісу Генерального прокурора) не пізніше ніж за 5 календарних днів до проведення співбесіди.

На даний час до Офісу Генерального прокурора кадровими комісіями не передавалися графіки проведення співбесід, для оприлюднюється на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора.

Офіс Генерального прокурора  
27/3-1314ВИХ-20 від 20.03.2020



Ураховуючи викладене надати інформацію в порядку Закону України «Про доступ до публічної інформації» немає можливості.

У разі незгоди з отриманою відповіддю, відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» Ви маєте право оскаржити її до керівництва Офісу Генерального прокурора або до суду.

**Виконувач обов'язків начальника  
відділу розгляду запитів на  
публічну інформацію**



**Т. Акав**